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17:37
15.06.2026

Апеляційний суд залишив без змін вирок у справі
розкрадання коштів кіностудії ім. О. Довженка – САП

16:59
15.06.2026

"Нафтогаз" допоможе відновити Лавру та
кіностудію Довженка та закликає бізнес
долучатися до ініціативи

13:10
15.06.2026

РФ завдала удару двома балістичними
ракетами по Кіностудії ім. Довженка –
генпрокурор

09:14
15.06.2026

Російська атака знищила 100 тис. костюмів і 3
млн предметів реквізиту на кіностудії
Довженка - гендиректор

17:27
12.06.2026

ВАКС засудив до 4,5 років позбавлення волі
ексдепутата Одеської облради, який завдав
держбюджету збитків на 16,4 млн грн

15:45
08.06.2026

ВАКС затвердив угоду з ексголовою
Верховного Суду: 5 років тюрми

13:25
05.06.2026

Суд призначив 7 років позбавлення волі
ексдиректору Концерну РРТ та його
спільникам, які розтратили майже мільйон
гривень

19:02
02.06.2026

Верховний суд підтвердив законність
вилучення квартири у сім'ї заступника
начальника Полтавського облТЦК

12:51
01.06.2026

САП: повідомлено про підозру посадовцю
Служби автодоріг на Львівщині за нецільове
використання понад 94 млн грн

18:52
26.05.2026

САП оскаржить рішення про закриття справи
щодо незаконного заволодіння 93 млн грн
"Укрзалізниці"

Апеляційна палата Вищого антикорупційного суду залишила без змін вирок від 14 серпня
2025 року колишнім головному інженеру ДП "Національна кіностудія художніх фільмів
імені Олександра Довженка" та генеральному директору приватної компанії, повідомляє
пресслужба Спеціалізованої антикорупційної прокуратури.

"Таким чином, колишнього інженера Т. Пархоменка визнано винуватим у вчиненні злочину,
передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України (привласнення, розтрата майна або заволодіння ним
шляхом зловживання службовим становищем – ІФ-У). Йому призначено покарання у виді 7
років 6 місяців позбавлення волі з позбавленням права обіймати посади, пов’язані з
виконанням організаційно-розпорядчих чи адміністративно-господарських функцій на
підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, строком на три
роки, з конфіскацією половини належного йому на праві власності майна", – йдеться у
повідомленні в телеграм-каналі.

Ексдиректора компанії М. Мінчука визнано винуватим за ч. 1 ст. 209, ч. 5 ст. 191 КК
України – розкраданні та легалізації доходів отриманих злочинним шляхом. Вироком суду
йому призначено остаточне покарання у виді 8 років 6 місяців позбавлення волі з
позбавленням права обіймати посади, пов’язані з виконанням організаційно-розпорядчих
чи адміністративно-господарських функцій на підприємствах, в установах, організаціях
незалежно від форм власності, строком на три роки, з конфіскацією майна.

Ухвала апеляційного суду набирає законної сили з моменту проголошення та може бути
оскаржена в касаційному порядку безпосередньо до Верховного Суду протягом трьох
місяців.

Як повідомлялося, у межах досудового розслідування встановлено що в листопаді 2018
року ДП "Кіностудія ім. О. Довженка" оголосило відкриті торги із закупівлі телевізійного
та аудіовізуального обладнання. Переможцем у тендері стала наперед визначена компанія, з
якою було укладено договір, що не передбачав санкцій за порушення термінів постачання
обладнання.

Відповідно до умов договору обладнання для кіностудії повинні були поставити до кінця
2018 року, проте фактично кіностудія отримала частину обладнання лише у квітні 2019
року. Незважаючи на це, головний інженер посприяв у тому, щоб держпідприємство
сплатило приватній компанії всю суму коштів, передбачену умовами договору. Як наслідок,
кіностудія за непоставлене обладнання сплатила понад 4,4 млн гривень.

Теги: #кіностудія_довженка  #сап
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Цілеспрямована атака РФ по району Лаври та
Мистецького арсеналу підтверджена –
Зеленський

Одна з постраждалих в Києві померла в лікарні
– 5 жертв у столиці внаслідок масованої атаки
ворога, повідомив Кличко

У ніч на понеділок збито 632 ворожі цілі: 50
ракет та 582 ворожі БпЛА, було влучання 20
балістичних ракет та 27 ударних БпЛА на 42
локаціях

П'ятеро загинули, ще 9 постраждали внаслідок
нічного ракетного удару по Харкову

Четверо загиблих і 23 поранених внаслідок
масованої гібридної атаки ворога на Київ

О СТА Н Н Є

В ЄС підтвердили факт підготовки Китаєм
російських військових для війни в Україні – Каллас

Міноборони про джерела фінансування підвищення
зарплат військовим: гроші з бюджетів відомства

Понад половина підатестаційного керівного складу
БЕБ вибуло менше ніж за рік

Поліцейські вилучили бойову частину "Герань-2"
поблизу проїжджої частини в Києві

Двоє українців визнані винними в організації підпалу
будинку Стармера, третього виправдано – ЗМІ

Міноборони про звільнення зі служби: Проведений
час в армії не буде рахуватися лінійно

Міноборони про 30 тис. грн зарплати тиловикам:
Нам хотілося б і більше, але виходимо з тих
ресурсів, які є

Просування окупантів на Краматорськ та
Костянтинівку майже зупинилося на тижні, під
Гуляйполем поновилося – DeepState

МЗС спростувало повідомлення про добровільну
відставку посла України на Кіпрі Ніжинського

Заступник міністра оборони: Формат примусової
мобілізації, який зараз є, досить погано на нас
впливає

2 хв читати      
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